

新手关于股票的问题,新手入股市怎么选股

前天一个新手朋友也问我这个问题，今天就借题主的问题，展开回答，毕竟大宝的粉丝很多还是新手。新手选股票，其实就是远方向，前几只股票的风格会严重影响以后的投资方向，买股票不看太便宜的股票，容易爆雷，本人一般会把在股票市场当中买卖股票叫做“投资股票”，不过要想真正投资好股票，投资者自身可能需要有一些股票方面的专业投资能力。

1、新手关于股票的问题

答案：你这个可能是对“炒股”的理解，但是在股票市场并不是只有你说的这样一种赚钱的方式。原因：第一，出于个人的习惯，个人一般不会把在股票市场当中买卖股票叫做“炒股”，因为“炒股”的字面意思或许就是“炒作股票”，投机的成分或许会比较大，本人一般会把在股票市场当中买卖股票叫做“投资股票”，不过要想真正投资好股票，投资者自身可能需要有一些股票方面的专业投资能力。

第二，许多人所认为的“炒股”的意思可能就是低买高卖，首先你买入这个股票的时候，价格可能比较低，未来的某个时间点，这个股票的价格可能会比你买的时候高；也不一定后面买的人就是“傻子”，因为不同投资者的投资方法和投资预期可能也不太一样；每个投资者对某一个股票的价值判断标准可能也不太一样，第三，在股票市场上当中投资，不一定就必须要靠低买高卖才能够赚到钱。

比如有的投资者可能真正买入到了一些好的股票，可能很长时间都不会卖出去，然后中间可能只是等着拿相关股票的分红，总之，“炒股”可能投机的成分比较大；虽然说有的投资者短线投机或许也能够获得成功；但是真正能够长期投机成功的投资者或许还是比较少。在股票市场当中投资可能是一项专业的事情，要想真正把投资股票做好，投资者自身可能还是需要有一定的专业投资能力，

2、新手入股市怎么选股

前天一个新手朋友也问我这个问题，今天就借题主的问题，展开回答，毕竟大宝的粉丝很多还是新手。之所以称为新手，最重要的原因就是交易少，经验少，遇到很多情况会出现巨大的情绪波动，出现手忙脚乱的情况。新手选股票，其实就是远方向，前几只股票的风格会严重影响以后的投资方向，所以开始做股票，从选股票开始就要养成一个好习惯。

最好的习惯就是慎重，机会天天都有，停盘后有充足的时间去选择股票，不要在盘

中做决断，不要觉得涨势好就追涨。前几次投资一顶要看准再下手，除非是疯牛行情，赚一把就跑，其他时候，尤其是目前这样点位早上不下的时候，更要谨慎小心，买票之前一定要做充分的了解。了解什么？1，行业，做自己熟悉的行业，每个人擅长的方向不同，而股市也能找到你擅长方向的股票，比如你擅长买菜，买肉，肉价低的时候，养猪的股价便宜，你就当存点肉钱，买入，等肉价起来，公司大幅盈利，股价也就起来了，这个时候赚的肉钱可不少，没准一辈子肉钱都够了，

再比如你卖钢材价格波动熟悉，材料涨价，钢铁股如果很便宜，你完全可以介入，当然现在不算便宜，但是长期的从事这个行业周期应该很敏感都是机会。比如你是修手机的，内存价格波动，或者其他价格波动，相应行业其实都有滞后性，都是机会，其实股票和生活的关联性特别强，股市反应生活，就是这么简单。新人没有操作经验，完全可以使用生活经验来操作股票，股市经验慢慢积累，

选择自己熟悉的，能看懂的行业尤为重要，而不是去看价格，看涨跌。2，涨太多的不要买，很多散户就知道买和卖，那么你首先得学习看涨幅，看历史位置，历史底部4块的，而且长期在6块以下，这个时候12，甚至20，这样的股票，不适合新人买入，为什么？波动大，心态容易失衡，涨了赚不到几个钱，怕跌，跌了就是深套，明显不太划算。

而新手不愿意割肉，觉得割了就亏定了，死扛的很多，很多被套30%-50%，其实就是这样的情况，追高，要么小赚，要么大亏。3，学会看趋势，趋势特别容易看，什么都不懂也没关系，不是有几条彩色的线么，大多数都指向下方就不能买，而在底部都指向上方是个不错的介入点，赚钱概率极大，也就是价格在大多数线的上方，大多数线朝上是可以买的，最多买到腰部，基本很难套死。